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Με αυτό τον απλό τρόπο μπορείς να «σβήσεις» 
το αυτοκίνητό σου από τα Google Maps
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Το Google Street View παρέχει σημαντική διευκόλυνση στους χρήστες, αλλά 
ταυτόχρονα ενδέχεται να εμφανίζει στοιχεία που υπόκεινται στην πολιτική 
απορρήτου. Πώς μπορούμε να τα θαμπώσουμε;
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Ριζικές αλλαγές στον τρόπο που μετακινούμαστε έχουν επιφέρει οι χάρτες της 
Google, οι οποίοι μας επιτρέπουν να περιηγηθούμε σε περιοχές που μας είναι 
άγνωστες, απαλλάσσοντάς μας από το άγχος του μήπως χαθούμε.

Χείρα βοηθείας προσφέρει και η λειτουργία Google Street View, η οποία αποτελεί 
μία ψηφιακή αναπαράσταση του περιβάλλοντος χώρου που απαρτίζεται από 
εκατομμύρια πανοραμικές εικόνες.

Κρίνεται, λοιπόν, απαραίτητο να εφαρμόζεται το εργαλείο θαμπώματος, ώστε να 
καθίσταται αδύνατη η δημοσίευση ατόμων ή των οχημάτων τους.

Πολλές φορές, ωστόσο, το θάμπωμα στις φωτογραφίες δεν είναι… τέλειο, και 
κατά συνέπεια ενδέχεται να εμφανίζονται στοιχεία που υπόκεινται στην αυστηρή 
πολιτική απορρήτου της εταιρείας.

Η Google προσφέρει τη δυνατότητα επίλυσης του προβλήματος, μέσω μίας 
ιδιαίτερα απλής διαδικασίας. Το μόνο που έχετε να κάνετε είναι να επισκεφτείτε 
το Google Street View.



Στη συνέχεια πρέπει επιλέξετε τις τρεις κάθετες τελείες στο δεξί πάνω άκρο της 
οθόνης σας (σε smartphone) και μετά να πατήσετε «Αναφορά προβλήματος» 
(συνοδεύεται από μία μαύρη σημαία). Πρέπει να σημειωθεί ότι σε λάπτοπ ή 
σταθερό υπολογιστή οι τρεις τελίτσες εμφανίζονται στο αριστερό πάνω άκρο της 
σελίδας.

Κατόπιν, θα ανακατευθυνθείτε σε μία νέα σελίδα, όπου – μεταξύ άλλων – 
εμφανίζεται η εικόνα της περιοχής (προεπισκόπηση εικόνας) και ένα κόκκινο 
τετράγωνο, για εστίαση στο σημείο της εικόνας που θέλετε να θαμπώσετε.

Στη συνέχεια η Google σας ζητά να αναφέρετε τον λόγο που θέλετε να αλλοιώσετε 
την εικόνα. Ειδικότερα, πρέπει να επιλέξετε τι θέλετε να θαμπώσετε (π.χ. 
πρόσωπο, αυτοκίνητο ή πινακίδα κυκλοφορίας, σπίτι κ.ο.κ.) και στη συνέχεια να 
αναφέρετε το πρόβλημα που υπάρχει στη συγκεκριμένη εικόνα.



Τέλος, καλείστε να πληκτρολογήσετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
σας και να υποβάλετε το αίτημά σας στη Google. Η τελευταία θα επεξεργαστεί το 
αίτημά σας και θα θολώσει το αυτοκίνητό σας.
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